=LPDB

3UDFRZQLN 5RINaDG GU 68RPVND %HDWD 7\J

7\J

JLJRIRILD FJERZIHND GU %HUGRZVND

$IQHVIND 7\G]  GU 6{RPVND %HDID

7\J

LTIIRIRILD FERZIHND GU %HUGRZVND
$IQHVIND 7\G]  GU G{RPVND %HDID | |=DICFDRQIQH  3,(/ /

7\J

=DNDTHQLD V]SUDIQH GU 6{RPVND %HDID
&

7\J

=DNDTHQLD V]SUDIQH GU 6{RPVND %HDID
=DICFLD RQ (LQH 3.(/7

= N =DICFIDRQUQH = / N =DICFID RQ 1.QH
T / / ‘ 7N
[a) - | .
a =DNDTHQLD V] SUDIQH GU GiRPYND %HDID
oy 7\G] ™ ™ =DICFDRQIQH  3,(// =
I YJIRIRILD FIRZIHND GU YJIRIRILD FIRZIHND GU G:RPVND %HDID YJIRIRILD FIRZIHND GU
o GiRPVND %HDID =DICFID DE /7 GiRPVND %HDID DE
X RQUQH =/ / /7
n 7\G]
JIRIRID FIRZIHND GU
BiRPVND %HDID =DICFID
RQUQH =/ /
7N 7N 7N
YJIRIRILD FIRZIHND GU %HIGRZVND =DNDTHQD V] SUDIQH GU =DNDTHQD V] SUDIQH GU
$IQHVIND 7\G]  GU GRPYND %HDID GiRPVND %HDID =DICFID GiRPVND %HDID =DICFID
z 7N =DICFIDRQUQH = / RQUQH 3.(// & RQUQH 3.(// &
=) /
4
=
N 7\G]
JRIRID FIRZIHND GU
GiRPVND %HDID =DICFID
RQUQH =/ /
(=) 7\J
Q =DNDTHQD V] SUDIQH GU
2 GiRPVND %HDID =DICFID
RQUQH 3.(// -
7N 7N
YIRIRIID FIERZIHND GU %HIGRZVND JIRIRID FIRZIHND GU
z $IQHVIND 7\G]  GU GIRPVND %HDID %HUGRZVND $IQIHVIND
I 7\G]  DE -/ 7\G]  GU GIRPVND
2 %HDID 7\G]  DE
N = /
A
w 7N
%DGDQLD QDXNRZH Z SIHICIQDUVIZIH GU
GRPWD %HDID ~ 3,(/ / =
7N 7N
Z YIRIRID FIRZIMND GU %HIGRZVND JIRIRID FIRZIHND GU
I
= $IQHVIND 7\G]  GU GIRPVND %HDID %HUGRZVND $IQIHVIND
% 7\G]  DE /7 7\G]  GU GIRPVND

%HDID 7\G] DE
=/ 7/




